
PODMIENKY MARKETINGOVEJ KAMPANE 
PRESTO 2 + 2

Účelom tohto dokumentu je úplná a jasná úprava podmienok marketingovej kampane PRESTO 2 + 2 (ďalej len 
„Kampaň“). Tento dokument je jediný, ktorý upravuje podmienky tejto Kampane. Tie môžu byť zmenené len 
formou písomných dodatkov k tomuto dokumentu. Banka si vyhradzuje právo tieto podmienky v Dobe trvania 
Kampane jednostranne meniť.

1. USPORIADATEĽ A ORGANIZÁTOR

Usporiadateľom a organizátorom Kampane je UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., Želetavská 
1525/1, 140 92 Praha 4-Michle, Česká republika, IČO: 649 48 242, zapísaná v Obchodnom registri Mestského 
súdu v Prahe, oddiel: B, vložka číslo: 3608. Organizačná zložka: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, 
a.s., pobočka zahraničnej banky, Šancová 1/A, 813 33 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 47 251 336, 
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Po, vložka číslo: 2310/B (ďalej len „Banka“ 
alebo „UniCredit Bank“).

2. POJMY

Trvanie – Kampaň prebieha v období od 1. 6. do 31. 8. 2022. Banka si vyhradzuje právo Kampaň predĺžiť 
alebo ju predčasne ukončiť. Informáciu o zmene Doby trvania uverejní na stránkach https://www.
unicreditbank.sk/sk/obcania/uvery/presto-nove-peniaze.html.

Účastník Kampane, Kampaňový klient – fyzická osoba staršia ako 18 rokov s výnimkou Zamestnancov 
Banky a všetkých zamestnancov a pracovníkov Viazaného fi nančného agenta, ktorí si v Dobe trvania Kampane 
uzatvoria PRESTO Úver. Účastníkom Kampane je každý

Kampaňový klient, ktorý splní všetky podmienky, ktoré sú stanovené v týchto podmienkach. Kampaňový 
klient je Nový klient a bude do Kampane zaradený automaticky.
Viazaný fi nančný agent – všetci agenti s platnou zmluvou o spolupráci s Bankou a všetci ich zamestnanci a 
pracovníci schválení Bankou na výkon práce.

Bežný účet – platobný účet START/OPEN/TOP určený pre fyzické osoby vedený Bankou.

Nový klient – ide o klienta, ktorý nemal v minulosti s Bankou žiadny zmluvný vzťah alebo je bývalým 
klientom, ale v uplynulých 6 kalendárnych mesiacoch nebol majiteľom žiadneho Bežného účtu v Banke.

Zamestnanec Banky – každá fyzická osoba, ktorá je k dňu začiatku Kampane v pracovno-právnom pomere 
s UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., vrátane Zamestnancov mimo evidenčného stavu (napr. 
Zamestnancov na materskej a rodičovskej dovolenke), ďalej zamestnanci spoločností UniCredit Leasing 
SK, a.s., UniCredit Fleet Management, s.r.o., UniCredit poisťovacia maklérska, spol. s r.o., UniCredit Business 
Integrated Solutions S.C.p.A. (UBIS), UniCredit Factoring Czech Republic and Slovakia, a.s. Tu sú zahrnutí aj 
členovia UCTAM (UniCredit Turn-Around Management). 

Obchodné miesto Banky – pobočky UniCredit Bank v Slovenskej republike + Externé pobočky UniCredit Bank 
v Slovenskej republike.



Odmena za PRESTO Úver – bonus 2 % z Pracovného príjmu (maximálne 20 EUR/mesiac) po dobu 
maximálne 20 mesiacov (maximálna odmena je 400 EUR). Bonus zo žiadateľovho príjmu bude vyplácaný na 
Bežný účet Kampaňového klienta, z ktorého je splácaný úver.

Pracovný príjem - je chápaný ako u zamestnancov mzda, u ostatných klientov ide o príjem deklarovaný v 
žiadosti o úver. Mzda zamestnancov je prichádzajúca platba z účtu právnickej osoby uvedenej v žiadosti o úver. 
Za príjem sa pri ostatných typoch klientov nepovažuje prichádzajúca platba z iného účtu, ktorého majiteľom je 
Nový klient (prevody medzi vlastnými účtami).

PRESTO Úver – spotrebiteľský úver na čokoľvek alebo na prevedenie úverov. Nevzťahuje sa na PRESTO na 
lepší domov.

Externá pobočka Banky – pobočka Viazaného fi nančného agenta.

Zamestnanec Externej pobočky – Zamestnanec pracujúci exkluzívne pre Banku v Externej pobočke Banky, s 
ktorými Banka spolupracuje
a ktoré vykonávajú sprostredkovanie fi nančných služieb v zmysle zákona č. 186/2009 Z. z. o fi nančnom 
sprostredkovaní a fi nančnom
poradenstve.

3. ODMENA, SPÔSOB, TERMÍNY A PODMIENKY NA PRIZNANIE

Odmena vo forme 2 % bonusu zo žiadateľovho príjmu bude klientovi vyplácaná každý mesiac po dobu 
maximálne 20 mesiacov. Výplata 1. bonusu bude klientovi priznaná na konci mesiaca nasledujúceho po 
mesiaci, v ktorom bol PRESTO Úver načerpaný. Nasledujúce výplaty bonusov budú prebiehať vždy na konci 
nasledujúceho mesiaca.

Klient je povinný zaistiť prevod svojho Pracovného príjmu na Bežný účet najneskôr do konca mesiaca 
nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bol úver načerpaný. Pokiaľ klient ukončí zasielanie svojho príjmu do Banky 
2 po sebe nasledujúce mesiace, je Banka oprávnená výplatu Odmeny celkom ukončiť.

Nárok na Odmenu zaniká v prípade, ak klient odstúpi od úveru v zákonnej lehote 14 dní alebo do výplaty 
1. bonusu dôjde k predčasnému splateniu, alebo je v dobe výplaty Odmeny za PRESTO Úver v omeškaní so 
splácaním úveru. 

Nárok na Odmenu pre klienta vznikne aj v prípade sprostredkovania dojednania PRESTO Úveru cez tretiu 
stranu.

Odmena bude vyplatená Novým klientom, ktorí si založia Bežný účet najskôr 20. 5. 2022 a najneskôr 31. 8. 
2022 a zároveň si dojednajú PRESTO Úver, ktorý musí byť čerpaný v období od 1. 6. 2022 do 31. 8. 2022.

Odmena sa vzťahuje iba na hlavného žiadateľa o PRESTO Úver.



4. OCHRANA OSOBNÝCH ÚDAJOV

Kampaňový klient berie na vedomie, že poskytnuté informácie bude usporiadateľ (ako správca) spracovávať 
v súlade so Všeobecným nariadením o ochrane osobných údajov č. 679/2016 v platnom znení s cieľom 
vyhodnotenia Kampane, informovania Účastníka Kampane o výplate Odmeny za dojednaný PRESTO Úver a 
tejto Odmeny. Doba spracovania údajov na účely spojené s Kampaňou je jeden rok od ukončenia Kampane.

5. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Akýkoľvek súbeh jednotlivých Odmien v rámci tejto Kampane je možný, výnimkou je trvalá ponuka 2 % zľavy 
z úrokovej sadzby PRESTO Úveru pri prevode pracovného príjmu na Bežný účet v Banke. Kampaň nie je možné 
kombinovať s ostatnými kampaňami od UniCredit Bank. Podmienky Kampane sú prístupné na internetových 
stránkach https://www.unicreditbank.sk/sk/obcania/uvery/presto-nove-peniaze.html. Akékoľvek prípadné 
zmeny podmienok Kampane budú zverejnené na týchto internetových stránkach.

Platnosť podmienok je zhodná s Dobou trvania tejto Kampane.

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., so sídlom Želetavská 1525/1, 140 92 Praha 4-Michle, Česká republika, IČO: 64 948 242, zapísaná v Obchodnom registri vedenom Mestským 
súdom v Prahe pod sp. značkou B 3608, organizačná zložka: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky, adresa miesta činnosti: Šancová 1/A, 813 33 Bratislava, 
Slovenská republika, IČO: 47 251 336, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Po, vložka č.: 2310/B, SWIFT kód (BIC): UNCRSKBX, Infolinka +421 2 6920 2090, e-mail: 

PODMIENKY MARKETINGOVEJ KAMPANE 
PRESTO 2 + 2
DODATOK Č. 1

Podmienky marketingovej kampane PRESTO 2 + 2 sa menia a dopĺňajú takto:

I. ÚVODNÉ USTANOVENIA SA MENIA:

Cieľom tohto dokumentu je úplná a jasná úprava podmienok marketingovej kampane PRESTO 2 + 2 (ďalej 
len kampaň). Tento dokument je jediný, ktorý upravuje podmienky tejto kampane. Tie môžu byť zmenené 
len formou písomných dodatkov k tomuto dokumentu alebo nového úplného znenia podmienok kampane. 
Banka si vyhradzuje právo tieto podmienky kampane v období trvania jednostranne meniť.

II. POJMY SA UPRAVUJÚ:

DĹŽKA TRVANIA SA MENÍ:

Trvanie – kampaň prebieha v období od 1. 6. do 30. 9. 2022. Banka si vyhradzuje právo kampaň predĺžiť 
alebo ju predčasne ukončiť. Informáciu o zmene dĺžky trvania uverejní na obchodných miestach banky a na 
stránkach www.unicreditbank.sk/obchodnepodmienky a stránkach https://www.unicreditbank.sk/sk/obcania/
uvery/presto-nove-peniaze.html. 



III. KAPITOLA ODMENA, SPÔSOB, TERMÍNY A PODMIENKY NA PRIZNANIE SA MENIA:

DOPLŇUJE SA:

V prípade, že dôjde k predčasnému splateniu PRESTO Úveru v čase výplaty odmeny, banka si vyhradzuje nárok 
na výplatu Odmeny zrušiť.

PO NOVOM SE MENIA:

Odmena bude vyplatená Novým klientom, ktorí si založia Bežný účet najskôr 20. 5. 2022 a najneskôr 30. 9. 
2022 a zároveň si vybavia PRESTO Úver, ktorý musí byť čerpaný v období od 1. 6. 2022 do 30. 9. 2022.

IV. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA SA MENIA: 

Informáciu o zmene dĺžky Trvania uverejní na obchodných miestach banky a na stránkach 
www.unicreditbank.sk/obchodnepodmienky a na stránkach https://www.unicreditbank.sk/sk/obcania/uvery/
presto-nove-peniaze.html. 

V Bratislave dňa 22. 8. 2022


